

中国距离世界杯有多远?

中国金球奖论坛期间米卢给出答复

昨日,中国金球奖颁奖典礼及论坛在上海进行,这是第二届中国金球奖,其实获奖的结果在去年年底就公布了,其中男子金球奖属于武磊,2017年首届金球奖属于广州恒大的后卫冯潇霆。女子金球奖连续两年属于王霜,金帅奖也就是最佳主帅属于山东鲁能主帅李霄鹏,黄紫昌荣膺金童奖。这次在上海除了有颁奖仪式之外还有围绕着一系列的问题展开论坛进行讨论,其中不乏有带领中国进入到世界杯的米卢和2007年欧洲金球奖得主巴西巨星卡卡。

这其中米卢被问到了中国足球目前距离世界杯有多远,对此这位曾经在2001年带领中国队杀入到韩日世界杯的老人表示:应该好好利用2002年的经验发展中国足球。之后米卢还谈到球员的留洋情况,他认为并非是只有留洋才可以改变问题,同时还看好李霄鹏指导的执教未来。米卢这番话说的是在2002年中国队进入了世界杯,应该利用那段时间总结出来的经验,当然这也被很多球迷称为是有点官

方话,毕竟现在的中国足球环境也不同了,球员等也都发生了变化。

基本上现在只要有中国足球论坛的时候都会说到中国队何时进世界杯,这也是很多人关心的话题,所以中国足协也是下了很大的力气,期待可以进入卡塔尔世界杯,当然这其中的一些做法并不被所有的球迷认可,认为不好好发展青训,唯世界杯论是不对的。但是从专家和球迷们的热议中还是可以看得出来,谁都希望中国队可以进入世界杯。

只是现在我们的国家队连主帅都没有,距离亚洲杯结束里皮离任之后已经有段时间了,中国队选择本土主帅还是外籍主帅的言论也一直没有停息过。在论坛中,山东鲁能名宿、现在为北京人和效力的高中锋韩鹏也谈到关于中国队选帅的问题,他表示国家队的下一任主教练还是选国产教练比较好。

□综合



斯诺克最新世界排名 丁俊晖第九 塞尔比居榜首

日前,斯诺克威尔士公开赛结束之后,世界台联公布了最新一期的世界排名,马克·塞尔比依旧领跑榜首,奖金数为1168125英镑。威尔士赛止步16强的丁俊晖排名相比之前下降一位,位列第九,奖金数为486525英镑。威尔士赛次轮被淘汰的马克·威廉姆斯排名第2,奥沙利文排名第三。

除丁俊晖之外,中国军团方面,肖国栋排名第20位,颜丙涛排名第23位,傅家俊第25位,梁文博排名第32位。

世界排名前十的分别是:1塞尔比2威廉姆斯3奥沙利文4希金斯5特鲁姆普6艾伦7凯伦·威尔逊8罗伯逊9丁俊晖10霍金斯。 □综合

安徽姑娘王晓菁再度入选国家队

星报讯(记者 江锐) 近日,国家飞碟射击队公布了2019年第二阶段集训16名运动员名单,安徽姑娘王晓菁榜上有名。

据悉,为了更好地完成2019年夺取东京奥运会席位及为国争光的任务,根据国家飞碟射击队2019年年度计划及飞碟项目冬训期间两场世界杯选拔结果,经研究,确定了本次集训名单。本次集训教练员多达7人,既有前世界冠军高娥,又有来自意大利的外教Marcello DRADI,本次集训将在福建莆田市进行,3月4日结束。

王晓菁是由安徽和解放军共同培养的运动员,多次夺得世界冠军并打破世界纪录。去年在韩国昌原进行的第52届射击世界锦标赛上,王晓菁夺得飞碟项目女子多向个人银牌,并获得日本东京奥运会入场券。去年在科威特举行的2018年第十一届亚洲气枪锦标赛上,王晓菁获得女子飞碟多向团体及个人两项冠军。

自选号码理性投注 黄山购彩者喜中30万

近日,位于黄山市屯溪区东关路16005体彩店传来喜讯。当晚,体彩排列五第18345期开奖号码为4、7、8、3、4,全国共开出39注一等奖,黄山市一购彩者幸运地分享了其中的3注一等奖。

第二天,吴先生(化姓)来到黄山体彩分中心领取了奖金。笔者看到,中奖彩票是一张1注倍投3倍的单式票,仅花费6元。就是一组号码与开奖号码4、7、8、3、4不谋而合,从而命中3注排列五大奖,共计奖金30万元。据购彩者讲述,他买彩票已有两年,最常买的就是超级大乐透和排列五。他说与体彩结缘是受同事的影响,之前有个同事坚持

购买体彩好多年,吴先生经常跟他开玩笑,说中了大奖可别忘了朋友,后来在这个同事的带动下,吴先生开始接触体彩,多数是自选号码,倍投个3倍或5倍的。“我每次投入不多的,不中没关系,为社会做点公益,如果中奖了,全家人皆大欢喜。”这不,这次就如愿以偿地将30万元大奖斩入麾下。

办完兑奖手续的吴先生再次向工作人员提及他的购彩经验,他表示自己投注技巧都在研究冷热号和观察走势图的基础上得出的,比起投注技巧,更重要的是心态,心态放平,理性投注,好运自然而然会降临。 □胡璋

阜阳购彩者 “合围”擒大奖

阜阳17231网点有很多喜爱超级大乐透玩法的彩民,其中一部分彩民关系相处得比较好,每逢大乐透开奖日,大家感觉不错的话,就组织合围,中奖后按照每人出资比例分摊奖金。近日,又逢超级大乐透开奖日,17231网点的彩民李先生这次感觉不错,经过对几位好朋友的询问,大家这次都有意向,于是组织了合围。他们对大乐透第18143期选了号码,买了复式票。他们当时选号码时,其中有人要多增加三个数字,其中一个数字就是“20”,但是经过核算,投注的金额较大,增加的彩资太多,最后放弃了。他们最终选的超级大乐透号码,前区正好缺了一个数字“20”,别的号码全中。

他们买的这第18143期体彩超级大乐透复式票,当期开奖号码是“04、07、20、22、33+01、02”,如果他们当时坚持不弃号的话,虽然增加了资金投入,但是会给他们带来千万元大奖的回报。他们最终中得大乐透9注三等奖86508元,162注四等奖32400元,792注五等奖7920元,1638注六等奖8190元,合计中得奖金135018元。

李先生说,虽然有点小遗憾,但是也很欣慰,因为这是他们大家合围共同选择的号码,投入也不少,结果真中奖了,这也增加了他们合围擒大奖的信心! □郭慧

宿州购彩者 10元投注击中10万

近日,排列五第18339期开出中奖号码“08、04、01、02、03”,宿州3419019112号体彩销售网点传来喜讯,一购彩者喜中排列五一等奖1注,奖金10万元。

据了解,中奖者黄先生(化姓)是位事业有成的中年人,家住3419019112号销售网点附近,所以这里成了他固定的购彩地点。闲来无事,黄先生就会来到该网点,专心钻研排列五玩法,并将自己的看法与他人分享,因此很多购彩者特别喜欢和他交流。

作为技术型购彩者,黄先生非常擅长自己选号,一期花10元钱,不仅锻炼了大脑,还增加了生活乐趣。此次中奖,也在黄先生的意料之中,因为他前期做了很多准备工作,研究走势,剖析冷热号,最终选定“48354”、“48364”、“48374”、“84123”、“84124”五组数字,当期开奖后,黄先生凭借所购彩票成功击中大奖。

领奖后,黄先生表示,平常心+不盲投+坚持,就是中奖的终极秘籍。对于奖金的用途,黄先生早已做好打算,用作孩子的教育基金。这笔奖金对他来说不算多,却是支持公益事业的回赠,他会好好保存中奖彩票的复印件,留作纪念。 □吴倩倩



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY




体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

排列三 99倍倍投 合肥购彩者收获10万

近日,合肥体彩分中心迎来第一位中奖者,便是王先生。原来王先生购买的第18358期排列三,倍投99倍中奖啦!累计奖金高达10万余元。

兑完奖,王先生高兴地分享了购彩经过。当天,王先生像往常一样吃完饭后去相熟的位于合肥市四里河路与大杨南路交口西100米的第01141号网点,和一群老朋友讨论研究走势图,正值新年之际,大家伙都很开心,都买了自己心仪的数字并选择倍投,王先生也是如此。没想到晚上开奖后,王先生惊喜的发现自己居然中奖了,简直就是新年行大运啊!

王先生表示,这次中奖是2019年第一次中奖,也为2019年开了一个好头,自己以后会继续支持体彩事业,为公益做出贡献! □茆璐